

人美心更大

乌克兰美女前总理 蹲着监狱还想着当总统

季莫申科发表声明 准备参加2015年国家总统选举

据俄罗斯国际文传电讯社3月12日消息,乌克兰前总理、身陷囹圄的季莫申科发表声明称,将准备参加2015年国家总统选举。

季莫申科接受瑞士媒体采访时说:“2012年12月7日反对派联盟宣布,推举我作为反对派唯一的候选人参加下一届总统选举。对我而言,这是极大的荣誉和重大的责任。当然,还存在很多巨大的障碍。但我会坚持我对未来乌克兰的梦想和目标,并永

远反抗那些企图破坏它的人。”

季莫申科还表示,希望欧洲人权法院能够审议她的诉讼并做出公正的裁决。2011年10月,乌克兰法院以季莫申科2009年在俄乌两国签署天然气协议时越权的罪名判处她7年徒刑。她从2011年底开始在哈尔科夫监狱服刑,从2012年5月开始因健康问题在哈尔科夫医院接受治疗。

据《环球时报》



导弹随时可能打过来 你们这些军方大佬 还在打高尔夫

也不能全怪韩国将军们,谁叫军方有这么多个球场呢

韩国官员13日说,国防部已经着手调查上周末军方官员,包括数名将军,在朝鲜半岛局势紧张之际,仍然不忘打高尔夫球的事件。

国防部官员告诉韩国联合通讯社记者,国防部和各军事单位正核对本月前两周参与打球的军方人员名单,确认哪些军官涉嫌违规。

韩国军方先前颁布规定,韩国和美国年度军事演习期间,在职官兵必须在1小时内可返回岗位的范围活动。国防部官员说,如果证实军方官员违反这一规定,他们将受到惩戒,而那些在岗位附近参与打球的官员可免于惩戒。

一些韩国媒体报道,几十名军人,包括数名将军,9日和10日齐聚一座军方高尔夫球场打球。一些媒体批评,这一事件显现军纪松懈,军方官员敏感时期打球是一个错误。

朝鲜2月12日第三次地下核试验以来,朝鲜半岛局势持续紧张。韩美两国本月11日启动代号“关键决断”的演习,触发朝鲜高调反击,威胁军事打击韩国和美国。

据新华社

澳大利亚首富很苦恼 4个孩子有3个起诉她

澳大利亚首富吉娜·莱因哈特遭儿子起诉,后者寻求1500万澳元(约合1540万美元)“道歉款”,以弥补自己这些年所受伤害。

莱因哈特是澳大利亚已故矿业巨子朗·汉考克唯一的女儿,20年前从父亲手中接过家族产业“汉考克探矿”,现身家估计为170亿美元。

《悉尼先驱晨报》13日报道,莱因哈特的儿子约翰·汉考克向新南威尔士州最高法院提起诉讼。母子纠纷源于朗·汉考克1988年所设基金,莱因哈特的4个孩子是指定受益人。

按约定,莱因哈特掌管基金,直至最小孩子2011年年满25周岁。然而,期满前数日,莱因哈特设法更改基金支付日至2068年,以免现在支付产生巨额税款。

加上约翰·莱因哈特4个孩子中,已有3个孩子因基金处置与莱因哈特发生矛盾,诉诸法律。他们认定母亲做法逾越托管人角色,损及受益人利益。其中一个女儿12日撤诉。

据新华社

在美国搜集手机倒卖到中国 这一对国际倒爷发了大财 出动了特工才抓住这对夫妻

美国法院12日传唤一对加利福尼亚州夫妇,他们涉嫌在美国境内搜集失窃和低价手机,而后运往中国香港出售,巨额牟利。

加利福尼亚州检察长办公室说,嫌疑人在8个月时间内牟利400万美元。他们跨州招募无家可归者,和电信公司签署长期合同,从而低价购进手机。受雇人员买到手机后,邮寄给居住在加州萨克拉门托的夫妇,获取一定费用。

中间人未受起诉,但涉案夫妇获8项重罪指控,包括洗钱和持有失窃物品,遭萨克拉门托县最高法院传唤。夫妇两人没有达成认罪协议,现收押,保释金为每人100万美元。

案件调查历时半年,牵动多州警力。美联社报道,这对夫妇6日与便衣特工交易时被捕。

电子犯罪部门特工与涉案夫妇接触后,提出出售408台智能手机。双方约在一处停车场会面,嫌疑人拿出60600美元现金,购买其中163台。

据新华社



伊朗要给联合国写保证书 坚决不碰核武器了

伊朗承认:外界制裁很痛苦

伊朗迈赫赫通讯社报道称,伊朗副总统穆罕默德·礼萨·拉希米近日表示,伊朗方面打算向联合国做出书面承诺,表明不研发核武器的态度。不过,伊朗方面并没有透露递交承诺的具体时间表。

不过,伊朗方面表示,就大规模杀伤性武器采取的态度与“美国不高兴”无关,而是以宗教信仰为基础,“核武器是对人类的犯罪”。

伊朗做不到不被发现

同一天,美国国家情报总监詹姆斯·克拉珀说,伊朗无法在不被外界发现的情形下,生产足够的浓缩铀。

“伊朗没有能力在不被探知的情境下生产出足以制造一枚原子弹的武器级浓缩铀。”克拉珀说。他认定,伊朗确实在核项目研究中取得不小进展,但依据美方评估,伊朗无法在相关活动被发现前安全转移核材料或者生产出足够武器级浓缩铀。

克拉珀说,伊朗仍在推进铀浓缩进程,“如果伊朗选择去做,那过去一年伊朗收获的进展会使它在生产武器级浓缩铀层面占据有利位置。”

不过,克拉珀重申伊朗还没有作出是否研发核武器的最终决定,“我们并不知道伊朗最终是否会选择研制核武器”。

外界制裁确实使伊朗受创

2011年底,国际原子能机构发布报告,称伊朗确实研发过核武器且一些相关活动可能仍在继续。为化解核项目争议,伊朗与联合国安全理事会5个常任理事国,即美国、中国、英国、法国、俄罗斯以及德国代表举行多轮对话,不时传递“积极”信号。

不过,由于就如何处置20%浓缩铀等议题存在分歧,实际进展寥寥。

过去一年半,为阻止伊朗研发核武器,美国和欧盟对伊朗实施多项制裁,目标直指伊朗石油和金融部门,希望切断伊朗的收入来源,迫使伊朗作出让步。

拉希米告诉伊朗迈赫赫通讯社记者,西方制裁意在阻止伊朗的“科学(发展)进程”。他承认,外界制裁确实对伊朗经济产生严重影响。

伊朗是原油出口大国。依据国际能源

署提供的数字,石油出口占伊朗国家收入的80%,但由于出口下家难寻,伊朗原油产量已经回落到1988年两伊战争结束以来的最低水平。

近一年来,伊朗遭遇经济困境,货币里亚尔贬值大约80%,进口物品价格急剧攀升。上月25日,伊朗中央银行说,受经济制裁影响,伊朗国内通货膨胀率数周内可能升至30%。

据《法制晚报》

声明

兹有河南省老龄产业发展基金会,在2013年2月21日,不慎将基金会公章、合同专用章、财务专用章、法人私章丢失,择期将用新样式基金会公章、合同专用章、财务专用章、法人私章代替。自声明之日起,在丢失期间以基金会名义所作出的行为均归无效。特此声明

河南省老龄产业发展基金会
2013年3月14日

声明

河南省老龄产业发展基金会秘书长曹季远同志,因多次违反本基金会章程,及财务管理制度,给本基金会造成重大损失,经本基金会理事会2013年3月8日研究决定,免除曹季远在基金会的一切职务。自此,曹季远对外以本基金会名义作出的行为无效,均由其个人承担法律责任。特此声明

河南省老龄产业发展基金会
2013年3月14日

生活服务 刊登内容:婚介、物流、搬家、机票、美容、健身、家居等。订版电话:18939257989 琦盛广告独家代理

韩华创美非手术整形机构 专利号:ZL 2011 2 0048454.8

除皱提升

全国免费电话
400-100-7762

除皱当场平复

针对:额头纹、川字纹、鼻唇沟、颈纹、眼角皱纹、全身各部位的皱纹。非手术,不打针,不填充,健康无忧祛除皱纹,还你年轻数岁的脸。(做后当场可洗脸化妆,不影响工作。)

专利祛眼袋

地址:花园路农业路交叉口南50米国贸中心A座5层501室 电话:0371-87095008 87095167